对话辽宁省岫岩满族自治县人民检察院检察长黄大新——

斩断从网络伸向孩子们的黑手

实务者院

□本报记者 窦晓峰 通讯员 周冲

记者:近日,辽宁省检察院发布了全 省2023年度未成年人检察典型案事例, 岫岩满族自治县检察院办理的一起"隔 空猥亵"案入选,请您介绍一下案情。

黄大新:"隔空猥亵"是指行为人以 满足性刺激为目的,以互联网为媒介, 打着"个性交友""招募童星"等幌子,诱 骗、胁迫未成年人进行"裸聊"或发送 "裸照""裸体视频"等的违法犯罪行为。

2018年底至2020年6月,王某通过 网络与未满14周岁的女童张某建立联 系,诱骗其拍摄裸照、裸体视频和进行 裸聊,并在张某拒绝的情况下,多次进 行要挟、恐吓。后因张某不再与其联系, 王某通过电话、微信等方式联系张某的 亲属、老师、同学及同学家长等,宣称自 己有张某裸照和裸体视频,干扰张某的 正常生活,严重侵害张某的人格尊严和 心理健康。据查,2018年至案发前,王某 为满足性欲,以上述方式诱骗、威胁、强 迫多名儿童及1名智障妇女拍摄裸照、 裸体不雅视频,已核实被害人达22名 (包括张某)。我院以王某涉嫌猥亵儿童 罪、强制猥亵罪提起公诉后,法院以上 述罪名判处王某有期徒刑十三年。

记者:该案的办理遇到哪些难点?

黄大新:"隔空猥亵"隐蔽性强,取 证难度大。我院受理该案后发现,有证 据显示王某侵害多名未成年人,但公安 机关并未对除张某以外的其他被害人 进行调查取证。为此,我院先后两次退 回补充侦查,引导公安机关取证。在检 察机关的督促和引导下,公安机关先后 派员前往河北、山西、陕西、山东、河南 等地,克服了网上身份线下确认难、被 害人及其家属不愿配合等困难,全面核 实被害人的身份,完成调查取证,为有 效指控犯罪夯实证据基础。检警密切配 合,最终查清这起被害人跨越6省的猥 亵儿童案,让被告人依法受到严惩,捍

记者:对该案中的未成年被害人, 检察机关采取了哪些帮扶措施?

黄大新:在办理该案过程中,我院 发现多名被害人存在被监护不到位、有 心理创伤、生活困难且未获得任何赔偿 等情况。为此,我院对22名被害人进行 分类,分别制定帮扶救助措施。针对4名 生活困难的被害人,我们发挥一体化办 案优势,由刑检部门会同控申检察部门 联系被害人家庭,核实其经济状况,及

时向上级汇报并获得支持后,跨越千里 进行司法救助,一一发放司法救助金。 针对监护不到位的被害人,我们依法向 家长发出督促监护令,督促其严格履行 监护职责。针对有心理创伤的被害人, 我们与其居住地检察机关开展异地协 作,在当地检察机关的支持下,对这些 被害人开展心理疏导,帮助其走出心理 阴影,使其生活逐步回到正轨。

记者:以该案办理为契机,在推动 诉源治理方面,检察机关还做了哪些工

黄大新:首先是制发检察建议,督 促教育主管部门积极履职。本案中,被 害人张某的老师在发现张某被侵害后 未及时有效应对,说明教育主管部门在 未成年人保护方面机制不健全,对学生 的安全教育、法治教育、预防性侵害教 育缺失。为此,我院对同类案件进行全 面梳理,依法向教育主管部门制发加强 未成年人自我保护教育的社会治理检 察建议,建议进一步完善相关制度,推 进未成年人保护社会治理。教育主管部 门高度重视检察建议,专门召开教师大 会推进相关工作。

其次是强化法治宣传教育,守护未 成年人健康成长。被害人张某在受到王 某威胁后,并未将事情告知家长,其家 长也未对张某使用手机的情况进行管 控,导致张某受到侵害。这反映出未成 年人及其家长欠缺法律意识、未成年 人自我保护能力不足的问题。为此,我 院认真梳理"隔空猥亵"案例及犯罪分 子的常用手段,面向全县中小学生及家 长开展"防范网络性侵害"专题普法活 动,现已走进5家学校,未来还将实现全 县全覆盖。同时,我院还着力提升法治 副校长配备率,为辖区中小学新配备5 名法治副校长,为青少年健康成长保驾

最后是强化协作配合,推动形成 未成年人保护社会化大格局。我院坚 持"最有利于未成年人原则",加强与 公安、教育、妇联等相关部门的协作 配合,凝聚各方力量推动未成年人保 护社会治理,把未成年人保护"两 法"落得更细、更实。例如,我院与 公安机关协作,设立110"涉未成年人 强制报告警情专线",为落实强制报告 制度畅通渠道;与教育部门联合建立 专业心理咨询室, 为未成年人提供心 理咨询服务, 开办线上法治课和心理 健康课;借助妇联资源优势,发挥基 层妇女主任"未成年人司法保护监督 员"的作用,针对农村未成年人特别 是留守儿童的法治需求,及时提供检察 服务,以高质量能动履职为未成年人提 供更全面的综合司法保护。

"五步走"推进落实强制报告制度

□向常荣 李桂芹

习近平总书记高度重视未成年人 保护工作,多次对儿童工作和未成年 人保护工作作出重要指示。自2020年5 月最高人民检察院等九部门联合印发 《关于建立侵害未成年人案件强制报 告制度的意见(试行)》以来,全国各级 检察机关将推动落实强制报告制度作 为重点工作,强制报告报案量明显上 升。然而实践中,侵害未成年人案件仍 存在应报不报、漏报等问题。检察机关 如何对症施治,持续推进落实强制报 告制度,本文试作探讨。

一是由点及面,溯源追踪梳理问 题。近年来,侵害未成年人案件屡有发 生,但通过强制报告发现的案件占比 并不高。笔者认为,检察机关在办理侵 害未成年人刑事案件过程中,应通过 逐案倒查的方式,厘清每起侵害未成 年人犯罪案件中相关责任单位和人员 是否履行了强制报告义务,是否存在 应报未报、漏报等问题。对未履行强制 报告义务的相关责任人,检察机关应 及时将线索移送相关部门进行问责处 理,切实履行检察监督职责;对落实强 制报告制度有力、有效,预防侵害未成 年人犯罪发生的,检察机关应报送相 关部门,建议进行奖励。例如,在办理 一起强奸、猥亵儿童案件中,湖北省长 阳县检察院通过责任倒查发现案发学 校未履行强制报告义务,遂监督教育 主管部门对3名相关责任人进行追责 问责,在当地产生较大反响。

二是由表及里,制发建议督促整 改。针对在履职中发现的相关行业在 落实强制报告制度中存在的普遍性问 题,检察机关应充分发挥法律监督职 能,依法制发检察建议。比如,检察机 关可以通过检察建议推动学校发挥强 制报告主体作用,或者建议教育主管 部门积极履行职责,在辖区教育系统 深入开展强制报告制度的宣讲培训, 引导教职员工多关注、关心学生的思 想动态及家庭情况,及时掌握应该报 告的情形。针对侵害未成年人案件多

发领域,检察机关应推动相关行业积 极落实强制报告制度,如建议公安机 关组织辖区宾馆、酒店经营者开展专 题培训,为参训人员解读制度规定,结 合案例进行警示教育;建议卫生主管 部门组织辖区医护人员学习强制报告 制度,并定期开展自查、排查,确保医 护工作者能及时发现涉未成年人案件 线索并保存、固定证据。

三是由寡及众,凝聚合力同向而 行。未成年人保护是一项系统工程, 推动落实强制报告制度需要联合多部 门力量,实现以"我管"促"都 管"。为此,检察机关应主动积极作 为, 联合监委、公安、教育、民政、 司法、卫健、共青团、妇联等部门, 召开落实强制报告制度联席会议,进 一步解读制度内容;结合近年来的实

际案例,研判强制报告制度落实过程 中存在的问题,引导成员单位对强制 报告流程进行细化,围绕进一步落实 强制报告制度达成共识。同时,检察 机关应联合多家单位开展落实强制报 告制度专项行动,通过自查、排查、 行业清查等方式,使密切接触未成年 人的各行业人员熟悉、会用强制报告 制度,做到应报尽报。

四是由浅及深,丰富形式开展宣 传。为促进强制报告责任主体更好地 履行报告义务,检察机关应联合职能 部门,在相关领域、相关行业由浅及 深、多种形式宣传强制报告制度。例 如,在各大宾馆酒店、中小学校、幼儿 园、医疗机构、社区张贴强制报告制度 宣传海报,在人流密集场所发放宣传 画册,结合送法进社区、进学校等活动

举办强制报告制度专题法治讲座,实 现强制报告制度在中小学、村庄社区、 企事业单位等场所全覆盖,构建未成 年人保护社会化大格局。

五是由始及终,持续跟进取得实 效。检察机关应坚持通过制发检察建 议督促整改强制报告制度落实中存在 的问题,并联合相关职能部门跟进监 督,及时获取追索抚养费、变更抚养 权、确认监护权等涉未成年人民事案 件线索,以及涉未成年人公益诉讼案 件线索,充分发挥民事、行政、公益诉 讼检察职能作用,实现"履行报告之 责,凝聚向善之力",有效预防惩治侵 害未成年人犯罪,共同呵护未成年人 健康成长。

(作者单位:湖北省长阳土家族自 治县人民检察院)



长阳县检 察院"长青"未 检团队到辖区 龙舟坪镇花坪 小学宣讲强制 报告制度。

□李轩甫 莫璨

一个人出生后最早接触的环境是家庭,未成年人最主 要的生活环境也是家庭。家庭中长辈的思想、品德、观念、 言行作风都会对其未成年成员产生潜移默化的影响。同 理,家长的法治观念和行为规范,也在相当程度上影响着 未成年人对法律的理解和法治观念的形成。

近年来,未成年人犯罪案件多发,如何预防未成年人 犯罪已成为全社会高度关注的话题。根据最高人民检察 院相关数据统计,仅就抢劫犯罪来说,约60%的未成年犯罪 嫌疑人年龄在15岁左右,正值青春期;约51%的未成年犯 罪嫌疑人,来自单亲家庭,监护条件不佳。再结合海南省 海口市龙华区检察院历年所办案件来看,几乎所有未成年 犯罪嫌疑人的家庭都有或多或少的问题,有的家长对孩子 宠溺过度,导致家庭教育无效;有的家长忙于工作,对孩子 放任不管;有的家庭内部矛盾尖锐,影响孩子健康成长。 在笔者看来,导致未成年人犯罪的根本原因埋藏于家庭, 问题家庭是未成年人产生行为偏差的源头。因此,预防未 成年人犯罪的一条有效途径就在于将问题家庭导回正轨。

一、问题家庭导致未成年人犯罪原因剖析

(一)问题家庭往往缺乏儿童社会化过程中必需的父 母之爱及儿童对父母的感情依恋。相关心理学研究认为, 人生来就处于一种不合群状态,婴儿以完全的自我中心来 感应外在世界,其行为只为实现本能欲望。人的成长需要 通过教化来消除这种不合群状态,使其完成社会化。在这 个过程中,儿童的天然监护人、父母双亲起着至关重要的 作用。如果儿童对父母产生信任和感情依恋,就能对父母 产生认同感,并把父母的人格特点内化到自己的人格中 去。反之,如果儿童感受不到父母的爱,无法对父母加以 认同,就不能在成年人榜样的影响下形成健全人格和成熟 行为方式,未来很可能发展出犯罪倾向。而根据我们的社 会经验,即便父母关系不佳或父母一方不全,但只要家长 对子女有足够的关心、支持以及适度合理的监护,子女就 大概率不会走上犯罪道路。

(二)家长文化程度不高、对孩子粗暴管教的家庭,未 成年人更易发生问题行为。文化程度不高的家长一般法 律意识淡薄,权益受侵害时不善于用法律手段维权,面对 纠纷习惯以暴力或妥协寻求"私了",在这样的家庭中成长 起来的未成年人,很难从家长那里获得法治教育。此外, 在诸多不当教育方法中,以溺爱、忽视、粗暴惩罚、相互矛 盾的教育最为典型。溺爱剥夺了儿童的独立性,影响儿童 形成健全人格;在家长忽视中长大的儿童充满不安全感, 很难信任他人并与其建立良好关系;长期的粗暴惩罚不但 会让儿童习得以暴力解决问题,还会加剧他们与家长的对 立,而且打骂中成长起来的孩子,容易因缺乏自尊而选择 破罐破摔;家长之间教育理念和教育方法相互矛盾,会让 子女在道德观、价值观上产生混乱,无所适从。

(三)父母不良行为会对子女成长产生严重的负面影响。家长自身如果不遵 纪守法,沾染恶习甚至作奸犯科,轻则被子女看不起,导致家庭教育缺位,重则成 为子女效仿的对象。现实中很多涉嫌犯罪的未成年人,其犯罪行为是习得的,从 父母亲人那里习得的情况尤其多见。对不良行为的效仿主要发生于亲密关系、 家庭环境中,肇始于儿童期的问题行为一般很难矫正。

(四)问题家庭的家长往往对子女缺乏必要的监护。在监护制度中,父母与子 女的关系不仅是一种血缘关系,更是一种法律关系。监护人既享有权利也要履行 义务。预防未成年人犯罪法第28条列举了未成年人不良行为:吸烟、饮酒,旷课。 逃学,无故夜不归宿,沉迷网络,与社会不良人员交往,进入法律法规规定未成年 人不宜进入的场所,参与赌博等;第29条则规定"未成年人的父母和其他监护人发 现未成年人有不良行为的,应当及时予以制止并加强管教"。试想,如果家长对未 成年子女的上述行为长期缺乏教育监管,任由其发展,后果将不堪设想。

二、检察机关如何做好未成年人家庭法治教育工作

在前文原因分析的基础上,检察机关应如何开展对未成年人家长的法治教 育,避免问题家庭出现,或者尽最大可能消除问题家庭对未成年人成长的影响? 笔者结合实际工作提出以下几点思路。

(一)拓展家庭法治教育的"宽度"。检察机关应大力开展法治进校园活动。 让法治走进更多家庭,通过检校合作,利用家长会给学生家长开办法治讲座,既 普及法律知识也能增强家长监管意愿。检察人员可以通过现场讲授、视频讲授、 发放家庭法治教育材料等方式,让家长在关注孩子日常表现的同时受到法治教 育,进而掌握基本法律知识,更加注重行为规范,以榜样形象引导孩子向善去 恶。例如,海口市龙华区检察院通过在家长会上播放、在微信群内发布"力姐"法 治动漫视频,实现了对辖区中小学学生家长亲职教育的全覆盖,取得良好效果。

(二)提高家庭法治教育的"精度"。检察机关应针对具体办理的个案对涉罪 未成年人的家长进行精准法治教育。2020年,海口市龙华区检察院启动"临界预 防、分级处置"试点,针对未成年犯罪嫌疑人及未达到刑事责任年龄涉案未成年 人的家长,开展相应的法治教育和家庭教育指导,实现对症教育、真诚感化、精准 挽救,将罪错未成年人从歧途中拉回正轨。试点工作开展以来,龙华区检察院已 完成11批次"临界预防、分级处置"工作,对72组家庭开展精准法治教育和亲职 教育,发出督促监护令88份(包括对被害未成年人家长的督促监护)。

(三)延伸家庭法治教育的"深度"。检察机关应有效整合社会力量,定期举办 形式多样的亲子活动,如检察开放日、家庭法治教育问答游戏、模拟法庭审判体验 等。改善亲子关系,增进家庭和谐,对解决家庭教育问题至关重要。在很多问题 家庭中,父母与子女往往缺少共同活动时间、共同话题和互动交流平台,沟通不畅 导致家庭关系、亲子关系紧张,家庭环境和氛围不利于家庭法治教育开展。检察 机关联合社会力量提供亲子活动机会、搭建沟通交流平台,有利于营造家庭成员 相互欣赏、共同学习、理性沟通的良好氛围,助力形成淳朴务实、讲求法治的家风 家教,为开展家庭法治教育培育适宜土壤。2021年以来,海口市龙华区检察院与 团区委、妇联、社工组织等联合开展5期亲职教育活动,受到家长好评。

(四)维系家庭法治教育的"长度"。成长不是一夕之功,教育是一项长期事 业,家庭法治教育也应立足长远,不能期待靠几次专项行动就一劳永逸。实践 中,检察机关推动开展家庭法治教育应做到长效化、常态化,并与时俱进,不断提 升工作质效,将法治进校园工作延伸到每一个未成年人家庭,联合社会力量持续 做好家长亲职教育,让法治的种子在更多家庭深深扎根。

(作者单位:海南省人民检察院、海南省海口市龙华区人民检察院)

【公告】

检察日报 2024年2月22日(总第10479期) 郭冀韬、黄秒、黄翠平、郭春方:本院受理马骏诉你们民间借贷合

內。定于华证期满后第3日9时(寸版目)顺边 比本死院南宫 医赶升 唁理、逾期移依法敏底判决。 河北省石家庄市藁城区人民法院 郭冀辐、黄砂、郭暮方、本院受理马骏诉你们民间借贷合同纠纷 案(2023)藁0109民初5814号,现依法向你们公告送达起诉状副本、 非加诉讼通知书。应诉及举证通知书、开庭传票等。自公告己日起经 日视为送达。公告期满后,提出客踔状和举证期限均为15日内。 于举证期满后第3日9时(节假日顺起)在本院南营法庭开庭审理,

1. 单址例的同步1. 1910(旧版日晚选/在华代南岳広龙/克里塔, 河北省石家庄市藏版区人民族院 王锋:本院受理范利敞近你房屋买卖合同纠纷一举已审结,原告 为粮楼起上说:现依法向你公告送达(2023)豫1792年86109号足 上近状,自公告之日起30日内来本院领取上近状,逾期视为送达。

河南省新蔡县人民法院 河南省新雲人民法院 王华双:本院受理陈晓艳诉你离婚一案:现依法向师你公告送达起诉 狀劇本:证报剧本,远诉及举证通知市,挟普裁定书,开庭传票,自公告 之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满之日 起15日内。定于答辩期满后第3日9时10分(节酸日酬延)在本院皂头

度15日內。正丁香財納向后第3日9期,103万,102日则或1在學院是於 注底用能單理,逾期將依法結解判決。 江西省上號市「億区人民法院 公告送达(2023)勢1232年3月。2178号民事判决书,自公长之日起3日 內國本院乌江流域环境保护法庭(原构皮滩人民法庭)领取,逾期视 为送达、如不服本判决,可在公告期满后15日內向本院遊交上诉状及 副本上,15千建2市中级人民法院。 费州省朱原夏用度就成法的 衛期军:本院受理廖芳诉你民间借贷纠纷一案已审结,现依法向 依公告法(2023)111011年2014日。自2023年2月2日。

■70年: 40元文理學芳诉你民间借貸纠約一案已审结:现依法向公告送达(2023)川1011民初6419号民事判决书,自公告之日起30 内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15 内向本院递交上诉状副本,上诉于内江市中级人民法院,逾期本到 即发生法律效力. | 內岡本吃速文上が水岡寺・上が175世紀 即发生法律效力。 周吉才、周靖人:本院受理何长清诉你们民间借贷纠纷一案已审 - 現依法向你们公告送达(2023)川1011民初6593号民事判决书,自 告之日起30日内来本院领取、逾期视为送达。如不服本判决、可任 告期满后15日内向本院递交上诉状副本、上诉于内江市中级人民 開港台下末左业位 18年降

四川省内江市东兴区人民法院

(2024) 第1087执28号 余里春:申请执行人海燕与你民间借贷纠纷((2023)第1087民 1621号民事判决书)一案,因用法律规定的其他方式无法送达, 照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条规定,现向你公告 达本院(2024)第1087执28号报告财产令,限制消费令及执行裁 世报报是第1日半级工程

王顺南:本院受理刘显斌与你劳务合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达、提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院金峰开发区人民法庭公开审理,逾期将依法缺席裁判。据建省海州市梦城区人民法庭

正本院金剛开及位へかいるのと、福建省漳州市多級区人下がの 王秀川:本院受理福建漳州农村商业银行股份有限公司与你金 趣借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本。应该及举证 通知书、开庭传票、廉政监督卡,自公告之日起经30日视为送送。提 出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3 10日20日本の八生但日晒研)在本院第二法庭公开审理、逾期将依法缺 10日21日の八生但日晒研)在本院第二法庭公开审理、逾期将依法缺

日8时30分(卫版口顺度/1年中70.2年 福建省漳州市芗城区人民法院 席裁判。
(2024)號1622民初681号 | 同俊:本院受理原告魏来运、赵友圣诉你民间借贷纠纷一案,现 依法向你公告送达民事起近状。应诉通知书、举证通知书,形成传票、(2024)皖1622民初671号民事裁定书等,自公告之日起经30日视为 送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年4月11日16时在蒙城县立仓镇张长营村村委会开版审理,逾期将依 法租度裁判

(2024)皖 1622民初 666号 送达。提出答辩状和举证期限均为公古期两后 L5 ロ 4月11日 15时 30分在蒙城县立仓镇张长营村村委会

将依法缺庶裁判。 安徽省蒙城县人民法院 (2024) 皖1622 民初139号 乔同飞、韩红霞、本院受理原告张丽诉你民间借贷纠纷一案。现 法向你公告送达民事起诉状。应诉通知书、举证通知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公期满后15日内。定于2024年4月11日10时在蒙城县双洞镇阜西村委会开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 安徽省蒙城县人民法院(2024) 峰1622 星前38条

何会会开战甲堰,週期特依法战席裁判。 **安徽省家城县人民法院** (2024)僚 1622 民初368号。李文诉你买卖合同纠纷一案。现 表同"S:本院受理原告李景波,李文诉你买卖合同纠纷一案。现 法向你公告送战民事起诉法,应诉缅知书,建证通知书,开庭传票等, 公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满 15日内。定于 2024年4月11日9时30分在蒙城县及洞镇军时村村 安徽省家城县人民法院 法缺席裁判。

会开庭市理。逾期将依法缺所裁判。 (2024) [編 1622 民初 686 号 张玉春:本院受理原告姚长士诉你、张思良民间借贷纠纷一案。 依法向你公告送达民事起诉状。应诉通知为"证通知书,开庭传 (2024)[施 1622 民初 685 号氏事裁定书等,自公告之日起经 30 日祝 *** 超山安難狀和學证期限均为公告期满后 15 日内。定于 2024 物依法缺席裁判。 安徽省家城县人民法院 张桂嘉·杨进场:本院受理原告乔同明诉你们、张兰侠、蒋淑才、 张迎建民间借贷纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2023)皖 1622民初 2497 号民事裁定书、(2023)皖1622民初2497 号民事判决 书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如

不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院提出上诉,并按对 方当事人的人数提出副本,上诉于亳州市中级人民法院。

安徽省蒙城县人民法院 江西凌庭建筑工程有限公司、曾飞庭(公民身份号码 32619830100221V) 十个河南中的 36232619830109331以,本会受理申请人泉州市米邦新材料科技有际公司与被申请人江西凌庭建筑工程有限公司。曾飞庭买卖合同纠纷一案,案号为[2023]泉仲字219号。现依法向你方公告送达裁决书,请你 为目公言之口距少日內則本等云陽縣、總別523公益。 2011年第57 **鄱朝** 本院受理原告郊韩诉陈买卖台同组务一葉、现依法向你公 告送达起诉状副本,应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之 日起经30日积为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院第三法庭公

日內。定丁辛证期兩百第3日9时(下版日则應以任本院第二法起公 开审理,逾期将依法缺席裁划。 金蘭省五河夏人民法院 单趨博;本院受理原告李晓猛诉你离婚纠纷一案已审理终结,现 依洁向你公告送达(2024)賽1623民初80号民事判决书,自公告之日 起30日內來民爭审判二版领取判决书,逾期视为送达。如不服本判 决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状况副本,上诉于周口市中 然人居社院。途前来创址即停止往缔核力。 河南次帝本世上军持

,可在公告期满后15日内同本院进受上诉状及剧本,上诉于周口市中人民法院,逾期本刘决即发生注单效力。 河南省南水县人民法院 冯红勤:本院受理原告王三合、王军成、邵伟、张向、张建勋、王树 "富新齐、周金美,周玉环诉你劳务合同划纷一案已申理线、现依 向你公告送达(2024)酸 163 民初537 号民事判决书,自公告之日起 日内来民事审判二庭领取判决书,逾期视为送达,逾期本判决即发 生得於六十年

明决。 就合琴、唐树军:本院受理贵州釜安农村商业银行股份有限公司 斥犹合琴、唐树军金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达 2023)黔 2725民初 2796 号民事判决书,自公告之目起 30 日內到本院 通知、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起 15 日內頭

领取,逾期视为迭达。如小服本判决,刊在公告期满之日起15日內迪 过本院提起上诉上诉于黔南布依族苗族自治州中级人民法院。逾期 即发生法律效力。 金万坤:本院受理蒋中杰诉你民间借贷约约一案(2024)黔5725 民刻104号,现依法向你公告送达民事起诉状副本。应诉及举证通到 书。参加诉讼须知,裁判文书上网告知书,风险提示书、廉政监督卡、 诉讼权利义务告知书,防止干预司法"三个规定"告知书,诚信诉讼承 诸书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证 期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日14时(节假日

顺延)在瓮安县群众工作中心一楼综治中心速裁庭公开审理,逾期将

法缺席审判, 交天海,曾思会:本院受理强春江与文天海,曾思会合伙合同划 小案,因原告提供的送达地址不能向你送达相关诉讼文书,现向你 以告送达(2024)黔9521民初111号起诉状副本,应诉通知书,适用 财告知证判组织人员通知书,诉讼权利义务告知书,开庭传票等诉 文书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限约 公告期满后次日起15日内。定于举证期满后第3日10时(节假日 证任本的表面的。目示自然几年即。全部投作社龄推测。 三、山平四山西、八八四四、山平、地州将依法毗原判决。 贵州省大方县人民法院 许俊斌:本院受理陈振山与你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告

许傻嬢:本院受理陈振山与你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告 送2024)闽 0602民初1006号民事判决书,占公告之日起签30日视为 送送边。如不服本判决、可召判决书送达之日起15日内向本院递交上诉 状及副本,上近于漳州市中级人民法院。福建省漳州市芗城区人民法院 (2024) 鄂 1087 执 132 号

(2024)第1087 执 132号 李租全:用市场公人代总化。 (2024)第1087 执 132号 李租全:用市场行人新荣实业有限公司与你追偿权到約((2023) \$1087民初1636号民事判决)一案、因用法律规定的其他方式无法送达、依照(中华人民共和国民事诉讼法)第九十五条规定、现依法你公告送达(2024)第1087 执 132号执行裁定书、报告财产令、限制消费令被执行人财产申报表。根据(最高人民法院关于适用<中华人民共和国民事诉讼法>的解释)第一百三十八条第一款规定、公告采用在报纸上刊登公告的方式、公告刊登日期即公告发出用,自公告之日起经30日视为送达。 湖北省松滋市人民法院

0日代7555。 湖北省松淞市人民法院 (2024) \$\foating\$ 1087 执 131 号 李祖全:申请执行人李雪莲与你民间借贷纠纷((2023) \$\foating\$ 1087 民 (2024) \$\pi\0.087 \phi\1.31 \rightarrow\frac{1}{2}\$
\$\tilde{\phi\0.082} \phi\0.082 \phi

15日內。定「辛吐奶间印第2中間(下原日则應戶供查日运旋率日运旋 公开审理。逾期將依法妨席判決。 賽縣松:本院受理原告陈文扬与你民间借贷纠纷一來,现依法向 你公告送达起诉状副本及相关的证据、应诉及举证通知书、开庭传 票。当事人权利义务须知、诉讼风险提示书等诉讼文书,自公告之目 延)在本院第二十一审判法庭公开审理

福建省漳州市芗城区人民法院 楊奮:本院受理李明明诉你民间借贷約约率、舉政依法向你公告 送达起诉状剧本。应诉及举证通知书。合议庭组成人员通知书,防止 干预司法: 三个规定"告知书、开庭传票,诉讼风险提示书、廉政监督 卡,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别关

告期满后15日和30日内。定于举证期满后第3日9时30分(节假顺延)在本院环境保护法庭(龙昌法庭)开庭审理,逾期将依法缺席 即遊片化平院中地區中別 16 A8 人民法院 李澤第:本院受理田仁兵诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公 透达起诉状副本,应诉及举证通知书,合议庭组成人员通知书,防 于预司法:一种规定"告知书,开庭信票及民事裁定书等,自公告之 起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15 内,定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院陆坪人民法 學繼省繼倉市人民法院 起行。是广宁业期的记者了出入下。因此则是"九年采品中人人总统 是有一个人。" 是**本本**:本会依法受理马小松申请与你方民间借贷到份中裁案 (2023)佛仲字等。2894号。因你方下落不明,现依法向你方公告送达 中裁通知书、仲裁申请书、证据材料、仲裁规则、金融仲裁规则、仲裁

裁通知书,仲裁申请书,证据材料,仲裁规则,金融仲裁规则,仲裁 名册,选定仲裁员的高、举证通知书,自公告之目起经30日视为送 。答辩期及选定仲裁员期限为公告期满后10日内。答辩期满后本 将依法组成仲裁庭并定于2024年4月17日月13分产本会开庭审 本案,签收基决书的时间为2024年6月11日,逾期项为送达(见本 告后可到本会签收上述材料,地址:佛山市顺德区佛山研藏委员会 信保广场址第66楼)。 (唐仙研蒙委员会) (唐仙研蒙委员会和) (自由等等任务的组制,中裁员 (自由等的任务的组制,中裁员 高来证确和本,自公集与日料签30日和为法法、签键即及法定

分。证据例督、计数规则、金融性效规则、并或几分面,选定计数贝 成是期限为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁 充定于2024年4月24日9时30分在本会开庭审理本案,签收裁决 约时间为2024年7月11日。逾期视为送达(见本公告后可到本会签 连述材料,地址:佛山市顺德区佛山新城天虹路46号信保广场北卷 (樣)

一、三、一次之程月四层、中期开关,用加油点诉你买卖合同纠一案已审结,现依法向你公告送达(2023)旅;1723民初2145号民事 块书。交纳诉讼资通知书。自公告之日起经30日视为送达。如不服 引决。可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人 人数提出副本,上诉于安徽省池州市中级人民法院,逾期本书以即 主法律效力。

3人数提出刷本,上诉丁女解自他加甲中冰八氏戊烷、现如每刊公时 注注落做力。 **张继元**:本院受理王清华诉你民间借贷纠纷一案已审结,现依法 前你公告送达(2023)第 1024民对他29 元队事执法,催缴诉讼费通 中书。自公告之日起30日内到数字注起领取。逾期视为送达。如不服 均以,可在公告期满后15日内向水院递交上诉状及副本。上诉于廊 方市中级人民法院。通期即发生法律效力。 **河北省香河县人民法院** 周別,本院受理起敬雷诉你加工合同组约一案已审结,现依法院 市上级长过(2023)第 1024民初6542号民事判决书、催缴诉讼费通知 你公告送达(2023)第 1024民初6542号民事判决书,催缴诉讼费通知 市上省人民法院。逾期即发生法律效力。 河北省香河县人民法院 乘桐市和商名届成分司,太原等现对春山东阶公司买卖合同 中级人民法院,逾期即发生法律效力。 中级人民法院,逾期即发生法律效力。 海水省膏河县人民法院 秦州市青柏商贸有银公司。本院受理刘春山诉你公司实卖会同 纷一案已审结、现依法向你公司公告送达(2024)苏60到;民刘286号 事判决书,自公告之日起30日内到本院义丰人民法庭领取,逾期视

欠缴社会保险费一案,已经调查核实。我局以其他方式送达均无法 送达你单位,现依法向你单位公告送达《行政处罚决定书》(大人社监 罚金(2020000415]-1号)。鉴于你单位拒不按期改正,我局给予你单 达你单位,现依法向你单位公告送达(行政处罚决定书)(大人社监 字[2023000415)-1号。鉴于你单位拒不按期及正,我局给予你单 [10000元罚款的行政处罚,请自股到本行政处罚决定书与早起15 内缴纳罚款。逾期不缴纳罚款的,依据(中华人民共和国行政处罚